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Vlaamse Regering  -  Overleg met de andere gewesten en gemeenschappen

De Vlaamse Regering kan samenwerkingsakkoorden sluiten met andere 
gemeenschappen/gewesten, en/of met de federale staat. Samenwerkingsakkoorden zijn 
dus in feite een aanvulling op het beginsel van de exclusieve bevoegdheidsverdeling. Er 
zijn enkele domeinen waar de wet samenwerkingsakkoorden oplegt, maar voor het 
overige zijn de regeringen vrij in het bepalen van inhoud en strekking van de 
samenwerking. 

Er zijn twee soorten samenwerkingsakkoorden: de zogenaamde wetgevende 
samenwerkingsakkoorden of samenwerkingsakkoorden waarvoor instemming van de 
parlementen vereist is enerzijds. Anderzijds zijn er de zogenaamde uitvoerende 
samenwerkingsakkoorden of samenwerkingsakkoorden over andere zaken. De 
uitvoerende samenwerkingsakkoorden hebben geen instemming van de parlementen 
nodig.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de formeel vastgelegde 
samenwerkingsovereenkomsten binnen zijn/haar beleidsdomein?

2. Kan de minister een overzicht geven van de formele werkvergaderingen die hij/zij of 
zijn/haar administratie gehad heeft met zijn/haar ambtsgenoot uit het Waalse 
Gewest, de Franse Gemeenschap, het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en/of de 
Duitstalige Gemeenschap en dit sinds het begin van deze beleidsperiode in het kader 
van een samenwerkingsakkoord? Graag met een duidelijk onderscheid tussen de 
contacten op ambtelijk en bestuurlijk niveau.

3. Kan de minister de vergaderverslagen van de overlegmomenten bezorgen die sinds 
het begin van deze beleidsperiode werden georganiseerd?

4. Kan de minister een overzicht bezorgen van al de projecten binnen zijn/haar 
bevoegdheden waarbij grensoverschrijdend met een andere overheid samengewerkt 
wordt of werd?

5. Voorziet de minister in de toekomst nog in dergelijke overlegmomenten? Zo ja, 
wanneer zullen deze overlegmomenten plaatsvinden, op basis van welke 
samenwerkingsovereenkomst worden deze overlegmomenten georganiseerd en over 
welke concrete dossiers zullen ze handelen?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (301), Hilde Crevits (349), 
Bart Tommelein (263), Liesbeth Homans (537), Ben Weyts (1087), Jo Vandeurzen (513), 
Philippe Muyters (502), Joke Schauvliege (653), Sven Gatz (229).
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ANTWOORD
op vraag nr. 502 van 9 mei 2016
van JAN PEUMANS

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer 
Geert Bourgeois, Minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed.


